



NORD-ØSTERDAL
HESTESPORTSKLUBB

Møtereferat NØST

30.mars 2023, Klubbrommet I fjellregionens ridehall,Alvdal

Fremmøtt: Tonje Bekkevold, Elin G. Gransletten og Heidi Skybak,
Meldt frafall: André Norhagen, Hanna S. Ingebrigtsen, Maria Flottorp og
Marianne Moan.

Pga frafall, kaller vi det et diskusjonsmøte.

Vedtaksaker:

06-2023:

Diskusjonssaker:

15-2023 Nytt styre- arbedisoppgaver:

- Tonje sekretær
- Oppdatere hjemmeside med styret, Marianne og Tonje sende bilde og litt tekst til Hanna. Hanna oppdaterer.
- Tonje og Marianne, ta e-læringskurs for styrearbeid på nif.no. Alle i styret ordne politiattest digitalt og vise politiattestansvarlig Heidi. Heidi oppdaterer seg på politiattest digitalt.
- Oppdatere klubbhåndbok og virksomhetsplan og legge ut på hjemmeside; ansvar; Elin
- Oppdatere klubbadmin med nytt styre og legge opp årsmøteprotokoll; ansvar; Heidi.
- Lage velkomstskriv med info til alle nye medlemmer (sende til alle i første omgang nå, fortsette å sende og gi til nye) Elin lager utkast.
- Oversikt over midler fra/til barn og unge, lage årlig oversikt, medlemmer ønsker også dette med i årsmelding.
- Sende årsprotokoll medlemmer, elin. Mangler noteopplysninger fra kontrollkomité.
- Finne datoer for vaskedugnad i hallen, to eptaer i vår. Vanskelig å finne ledig helg.
- Ungdomsrep; lage et formål til en ungdomsgruppe neste møte.